



Найдена пропавшая в поселке Юго-Камский девочка

Сегодня, 2 сентября 2010 года, в ходе проведения масштабных поисковых мероприятий по обнаружению безвести пропавшей малолетней в лесном массиве в районе поселка Юго-Камский Пермского района Пермского края обнаружено тело девочки.

В поисковых мероприятиях, которые продолжались две недели, приняли участие более 500 человек: сотрудники милиции ГУВД по Пермскому краю, батальон внутренних войск воинской части № 6659, сотрудники МЧС, курсанты института внутренних войск МВД, добровольцы из числа местных жителей и сотрудники следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю.

Следственные действия продолжаются, по уголовному делу назначен и проводится комплекс экспертиз, в том числе судебно-медицинская.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

02 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818730>